
Zarejestrowano w dniu 

Protokół Nr XXVII/2026 
z XXVII sesji Rady Miasta Zgierza 

z dnia 18 marca 2026 r. 

2 7 -04- 2026 

Druk nr 

Pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza Łukasza 
Wróblewskiego. 

Sesja odbyła się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obrady rozpoczęto 18 marca 2026 r. o godz. 16:15, a zakończono tego 
samego dnia o godzinie 16:30. 

Zestawienie obecności radnych: 

• Ustawowa liczba radnych - 23, 
• Stan faktyczny radnych - 23, 
• Radni obecni - 20 (Antczak Zbigniew, Boś Anna, Czekalski Paweł, 

Dziedzic Tomasz, Frątczak Łukasz, Gaca Elżbieta, Grzelak-
Makowczyńska Agata, Hiliński Marek, Jaborski Michał, Jagielski 
Przemysław, Krysztofiak Paulina, Krzewina Elżbieta, Kwiatkowski 
Jakub, Linkowski Artur, Łęcka-Andrzejewska Alina, , Matuszewski 
Piotr, Mięsok Andrzej, Szulc Sebastian, Wojtera Nadja, Wróblewski 
Łukasz). 

• Radni nieobecni - 3 (Filipowicz Jakub, Karasiński Krzysztof, Maciński 
Grzegorz). 

Zestawienie obecności Przewodniczących Zarządów: 

• Obecni - 2 (Henryka Piekut, Grażyna Kurasik). 
• Nieobecni - 9 (Kinga Błaszczyk, Violetta Drewnowska, Paweł 

Dziemdziela, Elżbieta Frankowska, Dorota Jatczak, Aleksandra 
Klimkiewicz, Dominik Kubiak, Adam Kowalski, Przemysław 
Swędrak). 

Porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę kasacyjną 

wniesioną od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Łodzi z dnia 15 stycznia 2026 r., syg. akt III SA/Łd 786/25. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wstąpienia w skład Młodzieżowej Rady 
Miasta Zgierza. 

5. Zapytania i wolne wnioski. 
6. Zamknięcie obrad sesji. 
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Pkt 1 Otwarcie sesji 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przywitał wszystkich przybyłych na 
sesję. Na podstawie listy obecności stwierdził kworum i tym samym 
prawomocność obrad. Otworzył XXVII sesję Rady Miasta Zgierza. 
Następnie przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski poinformował o projekcie pisma 
odpowiedzi do Wojewody Łódzkiego. Pismo zostało zamieszczone 
w programie eSesja. Zaproponował wprowadzenie do porządku obrad 
punktu 5 Przyjęcie projektu pisma. 

Głosowano w sprawie: wprowadzenie punktu 5 Przyjęcie projektu pisma 
(kolejne punkty zmienią numerację). 

Wyniki głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 0, 
BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4. 

Rada Miasta Zgierza bezwzględną większością głosów ustawowego składu 
Rady zmieniła porządek obrad. 

Porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę kasacyjną 

wniesioną od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Łodzi z dnia 15 stycznia 2026 r., syg. akt III SA/Łd 786/25. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wstąpienia w skład Młodzieżowej Rady 
Miasta Zgierza. 

5. Przyjęcie projektu pisma. 
6. Zapytania i wolne wnioski. 
7. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 3 Podjęcie uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę 
kasacyjną wniesioną od wyroku Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi z dnia 15 stycznia 2026 r., syg. 
akt III SA/Łd 786/25 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przedstawił czego dotyczy skarga 
kasacyjna wniesiona od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
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w Łodzi z dnia 15 stycznia 2026 r., syg. akt III SA/Łd 786/25. Omówił 
treść odpowiedzi na skargę oraz to, o co wnosi Rada Miasta Zgierza w ww. 
odpowiedzi. 

Wiceprzewodniczący RMZ P. Jagielski zwrócił uwagę, że nie wnosiłby 
o zwołanie rozprawy, gdyż prawdopodobnie sprawa potrwa dłużej niż 
obecna kadencja samorządu. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przedstawił swoje argumenty za 
wnioskowaniem o zwołanie rozprawy w tej sprawie. 

Wiceprzewodniczący RMZ P. Jagielski zwrócił uwagę, że wyrok jest 
nieprawomocny, gdyż został zaskarżony przez Wojewodę. Zapytał, jakie 
nowe argumenty ma w tej sprawie do przedstawienia Przewodniczący 
RMZ, który ma reprezentować Radę na wnioskowanej rozprawie. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał mecenasa z obsługi prawnej 
Urzędu Miasta Zgierza, które rozwiązanie jest korzystniejsze dla Rady 
Miasta Zgierza - z wnioskowaniem o zwołanie rozprawy czy bez. 

Radca prawny M. Nowak odpowiedział, że kwestia wniosku 
o przeprowadzenie rozprawy jest dobrowolna i uzależniona tylko od 
stanowiska strony udzielającej odpowiedzi. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski poddał pod głosowanie kwestię 
wnioskowania o rozprawę. 

Głosowanie w sprawie: czy w odpowiedzi na skargę wnioskować 
o zwołanie rozprawy? 

Wyniki głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 3, WSTRZYM.: 1, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza zdecydowała, aby w odpowiedzi na skargę 
wnioskować o zwołanie rozprawy. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do głosowania projektu 
uchwały. 

Głosowanie w sprawie: oodiecia uchwały w sprawie odpowiedzi na 
skargę kasacyjną wniesioną od wyroku Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego w Łodzi z dnia 15 stycznia 2026 r., syg. akt III SA/Łd 
786/25. 

Wyniki głosowania; ZA: 16, PRZECIW: 2, WSTRZYM. 2, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3. 
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Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę Nr XXVII/493/2026 w 
sprawie odpowiedzi na skargę kasacyjną wniesioną od wyroku 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 
15 stycznia 2026 r., syg. akt III SA/Łd 786/25. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 4 Podjęcie uchwały w sprawie wstąpienia w skład 
Młodzieżowej Rady Miasta Zgierza 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski omówił projekt uchwały. 
Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do głosowania projektu 
uchwały. 

Głosowanie w sprawie: podjęcie uchwały w sprawie wstąpienia w skład 
Młodzieżowej Rady Miasta Zgierza. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 0, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę Nr XXVII/494/2026 w 
sprawie wstąpienia w skład Młodzieżowej Rady Miasta Zgierza. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 5 Przyjęcie projektu pisma 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski omówił projekt pisma do Wojewody 
Łódzkiego w sprawie uchwały Rady Miasta Zgierza nr XXVI/484/2026. 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski zawnioskował o uzupełnienie 
w treści pisma o informację, że został złożony projekt uchwały zmieniający 
formułę przekazania budynku i unieważniający poprzednią uchwałę. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przyjął zaproponowaną zmianę 
w formie autopoprawki. Następnie przeszedł do głosowania projektu 
pisma. 
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Głosowanie w sprawie: przyjęcia projektu pisma. 

Wyniki głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 2, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3. 

Rada Miasta Zgierza przyjęła projekt pisma. 
Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 6 Zapytania i wolne wnioski 

Brak zgłoszeń. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przypomniał o zbliżających się 
obchodach rocznicy Zbrodni Zgierskiej. Następnie przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

Pkt 7 Zamknięcie obrad sesji 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski po wyczerpaniu porządku obrad 
zamknął XXVII sesję Rady Miasta Zgierza. 

Protokołowała 
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